

Pred 10. kongresom ZKS

Leše nekaj dni nas loči od 10. kongresa ZK Slovenije, ki bo od 17. do 19. aprila 1986 v Cankarjevem domu v Ljubljani.

10. kongres in priprave nanj potekajo v času, ko v vseh okoljih in ravneh, še posebno pa v družbenopolitičnih organizacijah, analiziramo svoje delo, ugotovljamo uspešnost preteklega obdobja in načrtujemo nove, smelejše naloge za razvijanje socialističnih samoupravnih družbenoekonomskih odnosov in graditev družbe osvobodnega dela.

10. kongres pomeni sklepno dejanje števinih aktivnosti, ki jih je zveza komunistov vodila v domala vseh oblikah svoje organiziranosti za še učinkovitejše, kakovostnejše in odgovornejše delo znotraj političnega sistema samoupravljanja. Od kongresa pričakujemo, da bo ocenilo delo ZK Slovenije med 9. in 10. kongresom ter sprejel usmeritve za ureditve organizacijske, teoretične in akcijske enotnosti ZK kot najnaprednejše idejnopolitične in revolucionarne sile pri nadaljnjem razvoju in graditvi gospodarskega, političnega, socialnega in kulturnega razvoja naše družbe.

Ker smo bili v preteklem obdobju priče stalnih družbenih pritiskov in nakopičenih težav v gospodarskem in družbenem razvoju, je dozorelo spoznanje o tem, da je nujna enotna in učinkovita akcija ZK pri uveljavljanju ustreznih ukrepov za spreminjanje razmer, ki nam naj bi omogočili iz kriznega trenutka stopiti v nov revolucionarni polet in družbeni vzpon.

V naši družbi moramo sprožiti in spodbujati družbeni prepoved, ki bo vnesel vanjo več znanja, sposobnosti in kakovosti ne le v gospodarskem in družbenem življenju, temveč tudi pri idejnopolitičnem delu. Zato se moramo opreti na svoje sile, dosledno uresničevati dolgoročni program gospodarske stabilizacije in iz njega izhajajočih usmeritev pa srednjeročne in dolgoročne razvojne programe temeljnih samoupravnih organizacij in skupnosti in občine ter širših družbenopolitičnih skupnosti.

Vzpodbudni rezultati, ki se kažejo v oživiljanju gospodarske rasti, v povečanem fizičnem obsegu industrijske proizvodnje, dvigu produktivnosti dela, izboljšani kadrovske strukturi zaposlenih delavcev, produktivnem zaposlovanju, v inovativni dejavnosti, rasti realnih osebnih dohodkov, nam zagotavljajo našo boljšo perspektivo. Te rezultate moramo ceniti.

Zanimariti tudi ne kaže številnih nalog, ki izhajajo iz kritične analize političnega sistema, vloge in položaja mlade generacije, delovanja komunistov med množicami, nalog, ki izhajajo iz lastne organiziranosti, notranje demokratizacije dela v ZK in oblikah naše organiziranosti ter statutarne spremembe.

Vsi ti problemi so bili prisotni v dokaj bogati predkongresni aktivnosti po osnovnih organizacijah in na programsko volilni seji občinske organizacije ZKS. Upravičeno pričakujemo, da bodo predmet razprav naših delegatov na 10. kongresu zveze komunistov Slovenije.

Zveza komunistov Slovenije prihaja na 10. kongres v zavedsi, da še niso odpravljene številne pomanjkljivosti in težave, ki pestijo našo družbo ter da bo šele treba doseči odločilen preobrat, ki pa ga lahko zagotovijo le delavci, delovni ljudje in občani z najširšo družbeno akcijo za vsestranski napredek naše družbe kot celote.

Predsednik občinskega komiteja ZKS
IVAN KUCHAR

15. april — dan železničarjev

Ob spomeniku na Zaloški cesti bo tudi letos tradicionalna slovesnost v počastitev revolucionarnih dogodkov in velike železničarske stavke leta 1920.

Spominska slovesnost na Zaloški cesti bo v torek, 15. aprila 1986 ob 13. uri. Imela bo komemorativno obeležje, izvajali jo bodo mladi železničarji. Razen splošnega obeležja leta 1986, ki je proglašeno za leto miru, 45 let vstaje naših narodov in narodnosti in kongresnega leta se bodo slovenski železničarji ob svojem prazniku spomnili tudi, da je pred 140 leti zapeljal prvi vlak na jugoslovanskih tleh — to je od Sentilja do Celja.

Prireditve na Zaloški cesti ni samo množična manifestacija železničarjev, temveč že vsa leta vseh občanov Ljubljane, saj so tudi v stavki leta 1920 poleg železničarjev sodelovali še drugi organizirani transportni delavci, rudarji in delavci v tovarnah.

Zato se bomo tudi letošnje spominske slovesnosti udeležili množično, še posebno mošičani, ki smo z železnico in železničarji že od začetkov tradicionalno, življenjsko in delovno neločljivo povezani.



9. APRIL
6. ŠTEVILKA

BREZPLAČNO
XXVII. LETNIK

NAŠA SKUPNOST

glasilo szcl ljubljana moste-polje

ZADNJA SEJA ZBORA KRAJEVNIH SKUPNOSTI V TRETJEM MANDATU

Ponovno opozorilo: Urediti šolstvo in varstvo v Novih Fužinah

Skoraj polovico zadnje seje zbornice krajevnih skupnosti v tretjem mandatu, bila je 26. marca, so delegati tega skupščinskega telesa namenili obravnavi predloga odloka o proračunu naše občine za letošnje leto. Od osnutka do predloga se je ta znesek povečal za nekaj manj kot odstotek, to je za 13.688.000 dinarjev, tako da znaša zdaj celotni proračun občine milijardo 564 milijonov in 837.000 dinarjev. Nekaj manj kot tretjina povečanih sredstev proračuna je namenjena za delo krajevnih skupnosti.

V dolgoletni in živahni razpravi, v njej so se oglasili delegati skoraj vseh krajevnih skupnosti, so bili nekateri sprva proti sprejetju predlaganega proračuna, ker so menili, da so zneski, namenjeni krajevnim skupnostim, premajhni in ne omogočajo njihovega delovanja. Po izčrpnih obrazložitvah člana izvršnega sveta Braneta Matjašca in predsednika izvršnega sveta Milana Jelenca, ki sta povedala, da so v podobnem položaju vsi proračunski porabniki, hkrati pa obvestila delegate, da sta že zdaj predvidena dva rebalansa proračuna, je bil sprejet ustrezen sklep. Vendar so se nekateri kljub temu spraševali, zakaj vsaj v občini ne poskušamo načrtovati realno. Kot je pojasnil Milan Jelenc, je kaj takega nemogoče storiti, saj je v resoluciji načrtovana 40-odstotna inflacija, vemo pa, da je že zdaj večja.

Na ločenih sejah zborov 26. marca sta zbor združenega dela in zbor krajevnih skupnosti ob podpori družbenopolitičnega zbora sprejela sklep o začasnem ukrepu družbenega varstva na OŠ Jože Moškrč. Ta ukrep je bil na šoli, ki jo obiskuje 1460 učencev in je na njej zaposlenih 119 delavcev, potreben zaradi že dalj časa trajajočih motenj v samoupravnih odnosih kot tudi v odnosih med delavci, kar vse je že pričelo vplivati na kakovost vzgojnoizobraževalnega dela. Imenovan je bil tudi začasni kolegijski poslovodni organ v sestavi Ana Čerfan (predsednica), Janko Pučnik in Igor Jenko (člana).

Zbor krajevnih skupnosti je brez vsebinskih pripomb sprejel informacijo o varstvu in stanju naravne in kulturne dediščine v naši občini, osnutek odloka o spremembi odloka o kulturnem spomeniku in naravni znamenitosti Kodljevo ter osnutek od-

loka o ugotovitvi, katere sestavne zazidalnih načrtov, urbanističnega reda in prostorskih ureditvenih pogojev so v nasprotju s srednjeročnim družbenim planom občine za obdobje 1986-1990.

V naši občini sestavljajo naravno dediščino 51 spomenikov oblikovane narave (parki, parkovne ureditve, drevoredi), 96 naravnih spomenikov (starejša drevesa ali skupine dreves, soška Besnica itd.), krajinska (parka Reber in Janče in 9 naravnih rezervatov). V kulturno dediščino pa sodi 107 umetniških in 31 arheoloških spomenikov; bogata je tudi bera etnografskih spomenikov, saj k njim prištevamo kar 33 kmečkih hiš, hlevov, kozolcev in kašev v občini, imamo dva tehniška spomenika (fužinski most in elektrarna), večje pa je število urbanističnih in zgodovinskih spomenikov.

Ko so delegati obravnavali družbeno varstvo in vzgojo predšolskih otrok v naši občini v letih 1982-1985, so ugotovili, da smo probleme na tem področju reševali, vendar ponekod prepočasno. Delegat Novih Fužin je ponovno opozoril na pereč problem otroškega varstva v tej veliki sta-

novanjski soseski in dodal, da utegne imeti to tudi neljube posledice, saj ljudi to ne motivira za delo v delegatskem sistemu.

Kaže se namreč še nova teža, saj ob pričetku novega šolskega leta edina fužinska osnovna šola ne bo mogla v prve

razrede sprejeti vseh šoloobveznih otrok. Z velikimi prizadevanji je našemu izvršnemu svetu uspelo, da so sosesko Nove Fužine vendarle uvrstili na spisek »mestnih zadev«, toda novega vrta in sole v Novih Fužinah še ni, niti se ne da natančno vedeti,

kdaj se bo njuna gradnja pričela. Delegatom je spet preostalo le to, da so mestni skupščini in drugim pristojnim v mestu ponovno sporočili, naj se najresneje lotijo reševanja te problematike v Novih Fužinah.

D. J.

Košarkarji Slovana so republiški prvaki

Košarkarji Slovana so v sezoni 1985-86 osvojili prvo mesto v slovenski košarkarski ligi. Ob koncu zadnje tekme Slovan - Novoles 27. marca je bila kratka slovesnost, na kateri je predsednik košarkarskega društva Slovan Miha Košak (na sliki) izročil priznanja in zahvale vsem tistim, ki so pripomogli k temu, da so košarkarji Slovana osvojili prvo mesto v slovenskem prvenstvu in se s tem hkrati uvrstili v I. B. zvezno ligo. Priznanja so prejeli vsi igralci članske ekipe, trener Vinko Jelovac, strokovni sodelavec Boris Kristančič, športni urednik časopisov Delo in Dnevnik, Sportske novice in Naša skupnost. Predsednik košarkarske zveze Slovenije Marko Sok pa je ekipi predal pokal republiških prvakov v košarki (Foto: D. J.)



NA SKUPŠČINI SISA ZA SOCIALNO SKRIBSTVO

Pohvalne besede za Center in Dom

Čprav so delegati četrtega mandata že izvoljeni, sta se oba zbora naše občinske skupnosti socialnega skrbstva sestala 27. marca še v prejšnji sestavi. Na predsedstvu te skupščine so namreč menili, da novih delegatov ne kaže obremenjevati z urejanjem »starih« zadev, marveč jim omogočiti nadaljnje nepretrgano delo. Bili pa so edina skupnost socialnega skrbstva v Ljubljani, ki je ravnala tako.

Tako so na tej seji delegati obravnavali nekatera poročila o delu v tem mandatu, sprejeli predlog sprememb in dopolnitev občinskega in mestnega statuta skupnosti socialnega skrbstva — to je bilo potrebno zaradi povečanega števila konferenc delegacij in zaradi več kandidatov za vodilne funkcije v silih —, potrdili pa so tudi lanskoletni zaključni račun skupnosti. Strinjali so se tudi s povišanjem oskrbnin v ljubljanskih domovih za starejše občane in pa s povečanimi menjajimi; le-te naj bi rasle do maja letos, ko naj bi bil sprejet novi samoupravni sporazum, ki bo to področje enotno urejal za vso Slovenijo.

S 1. aprilom so se v ljubljani-

skih domovih za starejše občane enotno povišale oskrbnine, čeprav se cene oskrbnine dne zaradi različnih amortizacijskih stopenj po domovih razlikujejo. V našem domu za starejše občane se je oskrbnina povišala za 17 odstotkov; tako bo zdaj na primer osnovni oskrbni dan, brez dodatkov seveda, znašal v brezposteljni sobi z balkonom 1689 dinarjev, v dvoposteljni sobi z balkonom pa 1339 dinarjev. Ko so delegati poslušali poročila o delovanju skupščine skupnosti socialnega skrbstva, ustanov in društev, ki delujejo na tem področju, so zlasti pohvalili delo našega Centra za socialno delo in Doma starejših občanov Ob so-

točju. Skupnost sama pa se je, kot je dejala njena dosedanja predsednica Inka Gorečan, že v prvem letu mandata srečevala z denarnimi težavami, zato so se morali delegati več ukvarjati s temi zadevami kot z vsebinskimi. Kljub precejšnji fluktuaciji delavcev v Domu starejših občanov Ob sotočju, kar je v precejšnji meri posledica nizkih osebnih dohodkov v tem zavodu (lani so na primer imeli kar 19 objav za

(nadaljevanje na 2. strani)



Kurivprodaja odprla prodajno svetovalni center

Prireditvam in delovnim dosežkom v okviru praznovanja občinskega praznika in drugih jubilejev v tem in prihodnjem mesecu se je pridružil tudi delovni kolektiv Kurivprodaje. V novi stavbi na Letališki cesti 1 je 4. aprila po pozdravnih govorih direktorja Kurivprodaje Toneta Podobnika, predsednika delavskega sveta Janka Prebilita in predsednika naše občinske skupščine Nika Lukeža najstarejši delavec tega podjetja Ilija Radovič prerezal vrvice in odprl prodajno svetovalni center. Sestavljata ga tehnična trgovina (samopostrežni in klasični del), ki pomeni

dopolnilo k njihovi dosedANJI ponudbi, popolna novost pa je razstavno demonstracijski center (RADEC). »Gre za višjo raven prodaje, informiranje in nudenje nasvetov,« je povedal svetovalec v tem centru dipl. inž. arhitekture Boje Jermanj. Na razstavnem prostoru bodo predstavljali gradbene izdelke, optimalne vgrajevalne sisteme in izkoriščanje alternativnih virov energije. Svetovalec pa bo kupcu predstavil strokovne rešitve za njegov problem. Trgovina bo odprta prvih pet delovnih dni v tednu (od 7. do 19. ure, ob sobotah do 13. ure). (Besedilo in slika: D. J.)